
令和５年度のスタートです
令和５年度が始まりました。本日，新任式・始業式を行い，子どもたちは大き

な期待を胸に，新しい学年に進級しました。今年度は，８４人(新１年生を含む)
の子どもたちと１５人の教職員でのスタートです。一人一人の夢を応援しなが
ら，明るく楽しい学校づくりを進めていきます。
今年度も学校報「あかまつ」を通して，太田南小学校の子どもたちの元気

な姿を地域にたくさん届けていきたいと思います。保護者の皆様，地域の皆様，今年度も温かい
ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。（文責：□□）

マスクと検温カードについて

◎ 文部科学省の通知において，４月１日以降の新学期におけるマスクの着用の考え方について

「学校教育活動の実施に当たっては，マスクの着用を求めないことを基本とする」

ことが示されました。
これを受けまして，本校においてもマスクの着用は個人の自由としますので，各ご家庭のご理解をお

願いいたします。
なお，校内における「三つの密の回避」「人との距離の確保」「手洗い等の手指衛生」「換気」等の

基本的な感染予防対策は，引き続き実施して参ります。

◎新型コロナウイルスの感染拡大防止のため提出していただいておりました「検温カード」は，
３月をもちまして終了となりました。これまでのご協力，ありがとうございました。
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《学校教育目標》 夢に向かって 本気で チャレンジ！ 笑顔の花さく 南っ子

令和５年度 太田南小学校の教職員スタッフ ☆は，転入者です。

☆校 長 □□□□ ☆４年担任 □□□□
○教 頭 □□□□ ○５年担任 □□□□
○教務主任 □□□□ ○きらり学級担任 □□□□
（６年担任） ☆生活支援員 □□□□
☆養護教諭 □□□□ ☆教育専門監 □□□□
☆事務職員 □□□□ ☆用務員 □□□□
○１年担任 □□□□ ○校務員 □□□□
☆２年担任 □□□□
○３年担任 □□□□

◎以上のスタッフで子どもたちの育みを支援して参ります。
なお，教育専門監の□□先生には，毎週水曜日に３年生以上の外国語活動，外国語の授業に入って

指導していただきます。



新任者からのあいさつ
【校長 □□□□】
太田南小は令和元年から三年間お世話になった学校で，再び勤めることがで

きることを大変うれしく思います。笑顔の花さく南っ子を目指して頑張ります
ので，保護者の皆様，地域の皆様のお力添えをお願いいたします。

【□□□□】
お隣の太田東小から異動してきました。通勤のときの風景がとても気に入っ

ています。特に，帰り道の夕焼けが最高です。早く学校に慣れて皆様のお役に
立てるよう頑張りますので，どうぞよろしくお願いいたします。

【□□□□】
太田地区に初めてお世話になります。太田地区はとてもいいところだと聞い

ています。どんな魅力がある地域なのか，とても楽しみでわくわくしています。
どうぞよろしくお願いいたします。

【□□□□】
初めて太田地区の学校にお世話になります。太田南小や地域の魅力をたくさ

ん見つけ，子どもたちとともに充実した毎日を送っていきたいと思います。ど
うぞよろしくお願いいたします。

【□□□□】
太田南小の皆さんはじめまして。早く皆さんの顔と名前を覚えてたくさんお

話ししたいです。また、秋田県民歌のふるさと太田のことを皆さんと一緒に学
んでいくのが楽しみです。よろしくお願いします。

【□□□□】
早く自分の仕事内容を把握して，皆さんの足手まといにならないように努力

して参ります。よろしくお願いいたします。

新任式で６年生の□□□□さんが「歓迎の言葉」を発表しました
あたたかな春の日ざしが，とてもうれしい季節となりました。新しく来られた□□□□校長先生はじ

め，６名の先生方，ようこそ太田南小学校へいらっしゃいました。
ぼくたちは，新しい先生方にお会いできるのを，とても楽しみにしていました。早く先生方に，ぼくたち
のことを知っていただけるように，太田南小学校のよいところを，三つ紹介します。
一つ目は，花だんです。親子で花だんのデザインを考える，「親子ふれあい花だんデザインコンクー
ル」を行い，最優秀賞に選ばれたデザインで，花だんを作ります。全校児童だけでなく，地域の人も一緒
になって，南っこグループで苗を植えたり草取りをしたりします。夏から秋にかけてたくさんの花が咲く
と，とても美しい景色になります。ぜひ，楽しみにしていてください。
二つ目は，校歌です。太田南小学校の校歌は，作詞が倉田正嗣さん，作
曲が成田為三さんで，秋田県民歌を作った方たちでもあり，とても歴史が
あります。特に，作詞の倉田正嗣さんはこの学校の卒業生でもあるので，
作詞者の思いに応えるように，いつも元気に歌っています。
三つ目は，あいさつです。一人一人が，元気で明るいあいさつを心がけ
ています。先生方にも，大きな声で明るいあいさつができるようにがんばり
ます。
太田南小学校には，よいところがまだまだたくさんあります。早く先生方
と仲良くなって，一緒に，太田南小学校をよりよい学校にしていきたいと思
っています。
どうぞ，よろしくお願いします。 児童代表 ６年 □□□□

◎昨年度は学校からの緊急メールへのご対応，ありがとうございました。今年度も，引き続
き目を通していただきますよう，お願いいたします。


